Emixeipnoiakn ‘Epguva

®povTIoTAPIO HAOAHATOG

BeArtioTomroinon xwpic mepiopiooUS
1. Aivetr m ouvvapton f(X,y,z)=(x+2y+32)e™ ™. Na vmoloyiotel

TPOGEYYIOTIKA (Y®PIC TN ¥PNON VTOAOYIGT TOEMNG) M TWH TNG CLVAPTNONG OTO
onueio x =-4.9,y=-1.9,z=3.1.

2. Aivovtoi ot cvvaptioslg f(x,y) = (x+y)e™™ kar g(x,y)=(x—y)e* . Abdote
TPooeyYloTIKd 10 ovotuo f(x,y)=1.9 ko g(x,y)=0.1.

3. Eoto n ovvapmon f(x,y)=x"+2y +2xy, v omoia O&lovpe va

EAOYLOTOTOGOVLLE.
I. Amodei&te pe Sapopikd Aoylopud 61t T0 €AAyIoTd NG €lvonl oto omMueio
x=0,y=0.

II. Me apywd onueio 10 x =1, y=—-1 exteAéote dvo Pruoata g pebodooL

ava{NTNoNG GUVIETAYUEVOV.
III. Mg apyikd onpeio 1o x =1, y=—1 ekreléote dvo Prjuota g pebddov

avalntmong Pabuidoc. Iowa péBodog mpooeyyilel ypnyopodTEPQ T0 EAAYIGTO;
[Mopovc1dote To TAEOVEKTILOTA Kol TO. LEWOVEKTHHATO TG KAOE peBddov.

4. Eoto 1 ovuvépmnon f(X,y) =5x +2y” +2xy —12x — 6y +15, v omoio. OéAovpe
VO ELOYIOTOTOUGOVLLE.
I. AvYote t0 TPOPANUA LE S1POPIKO AOYIGUO.
II. Me apywod onueio 10 x=0,y=0 ektehéote évo Prua g pedodov
avalntnong Paduicog.
II. TTow 6o eivar n debBvuvon avalftnong oto 10° PRpo m™g pebodov
avalntmong Paduidag;
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